

Sandberg Survivor Powerbank 15600 Pro







Die Sandberg Survivor Powerbank ist die ultimative Backup-Option zum Aufladen von Smartphones und anderen mobilen USB-Geräten. Verpackt in einer robusten, IP67-zertifizierten Hülle steckt diese Powerbank wirklich so einiges weg. Wasserfest, stoßfest und staubabweisend: Lässt sich fast überall hin mitnehmen – ob zum Wildwasser-Rafting, Bergsteigen, auf Festivals oder zum Camping – die Liste ist endlos. Mit USB-C-Anschluss USB-C-Geräte. Verfügt über einen QC 3.0 USB-Anschluss für schnelle Aufladung der unterstützten Geräte.



Weitere Informationen unter www.sandberg.it

Northern Reviewer says:

"Overall the Sandberg Active Survivor Powerbank Pro 15600 is a power bank that can't wait to get outside and take what the world has to throw at it. With a rugged design and an IP68 rating, it is ready, even if you're not."



Artikelnr. 420-39 · 5705730420399



Spezifikationen

Beschreibung: Sandberg Survivor Powerbank 15600 Pro

Produktkategorie: Mobile accessories - Powerbanks

EAN 5705730420399

IP68 dust, shock and waterproof case Capacity: 15600 mAh / 57.7 Wh

Battery type: Li-ion Micro USB input: 5V/3A USB-C input: 5V/3A (MAX)

2 x USB output (shared): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A

USB-C output: 5V/3A

Connectors: 1 x QC 3.0 Micro USB female, 2 x QC 3.0 USB A female, 1 x USB-C

4 LED lights battery indicator

1 flashlight

Verpackungsinformationen

1 Sandberg Survivor Powerbank Pro 15600

1 USB-C to USB A charge cable 60 cm

1 Snap hook

1 Quick guide

Abmessungen

Verpackung höhe: 21,5 cm Verpackung breite: 11,0 cm Verpackung tiefe: 5,0 cm Verpackung gewicht: 600 g Produkt höhe: 3,4 cm Produkt breite: 9,0 cm

Produkt tiefe: 16,6 cm Produkt gewicht: 536 g

Links

Produkt seite: https://sandberg.world/product/survivor-powerbank-15600-pro Helpdesk seite: https://sandberg.world/support/survivor-powerbank-15600-pro Download großes bild: http://files.sandberg.it/products/images/lg/420-39_lg.jpg

Download PDF: http://files.sandberg.it/products/pdf/420-39de.pdf

Weitere Informationen unter www.sandberg.it

Händler

WARRANTY